

本报开通“有事您说”服务栏目,聚焦群众路线教育实践活动

# 有问我来答 有事我来帮

本报3月17日讯(记者 邢振宇) 2月27日,章丘市党的群众路线教育实践活动动员大会召开。今起,本报将开设多个专栏,聆听来自基层群众的声音。

形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题,也是损坏党群干群关系的重要根源。在本次活动中,章丘市将在解决“四风”问题上狠下功夫。章丘市委书记江林直言:“我们必须对准焦距、找准穴位、抓住要害,在思想教育

上要严,在问题整改上要严,正风肃纪上要严,以求根除顽疾。”

党的群众路线教育实践活动正在带来哪些变化?如何影响百姓的生活?今日起,本报将开设“有事您说”、“到群众中去”、“走街镇 看变化”、“寻找身边最美公仆”等栏目,从不同角度予以关注。

“有事您说”栏目:本报将开通热线、网络平台,如果您正被烦恼所困扰,我们会联合相关部门,在第一时间为您排忧解难;

如果您有独到的观点和建议,我们将提供表达的平台,让您的声音为更多人所分享。同时对一些陈规陋习和不文明现象、不文明行为,以及损害群众利益、工作作风恶劣的反面典型,也请广大市民发表看法。市民可拨打本报热线83322899,或通过本报官方微博、微信“齐鲁晚报今日章丘”、邮箱qlwbqjrzc@163.com来表达您的意见。

“到群众中去”栏目:群众有所思,领导有所想。从今天开始,本报将邀请政府部门“一把

手”倾听民意、体验民情、解决民生,以普通市民的身份深入群众中间,听“原汁原味”民意,零距离感受民情,解决民生难题。

“寻找身边最美公仆”栏目:本报将走基层听民声,寻找典型榜样,报道一批全心全意为人民服务、身体力行反对“四风”的先进典型和好人好事。

“走街镇 看变化”栏目:本报记者将通过走基层活动,发现街镇的变化,感受此次教育实践活动为民带来的真正实惠。

## 本报邀您参加“帮帮团”

为保证市民“话有地方说、事有地方办,困难有人帮、问题有人管”,本报将联合爱心单位成立“帮帮团”,帮助市民解决生活中遇到的难题,回答疑惑。特邀请政府部门、企事业单位、公益团体等参加。本报特向政府部门、企事业单位、公益团体等发出邀请,与本报共同组织“帮帮团”,为市民解难题,答疑惑。本报还将在报纸上公布“帮帮团”爱心成员的名单。



## 小树和我一起长

3月11日,章丘市双山中心幼儿园全体师生开展了“小树和我一起长”植树护绿活动。小朋友们在老师的指导下认领了自己的爱心小树苗。 通讯员 徐承霞 摄

## 八旬老翁住房补贴少一半

### 家人疑问:缺发6年何时能补全

本报3月17日讯(记者 支倩倩) 2013年底,1967年退休后异地安置的魏明(化名)发现,同为机关事业单位退休人员,别人的住房补贴每月都能享受到基本工资的35%,而自己每月拿到的住房补贴仅有107.74元。为此,魏明的家人咨询了多个部门,最终明确住房补贴应由安置地代发258.49元。但是,多年来缺发的住房补贴到底何时能补齐?

89岁的魏明1956年参加工作,1967年因病从某部队被安置到章丘县平陵公社(现章丘市龙山街道办事处)。多年来,魏明的工资一直由安置地代发。2012年底不知何故,魏明的工资开始由章丘市人社局和安置地共同承担。2013年12月,魏明被银行的工作人员告知因原存折账户姓名不符已销户,以后打钱不再往原存折打,现开新账户。魏明的

孙子得知此事后发现,新开账户第一个月工资仅有107.74元。

记者了解到,《山东省财政厅关于提高离退休人员住房补贴比例的通知》(鲁财综[2001]74号)文件明确指出,驻济南离退休人员的住房补贴比例是基本工资的35%。可自2006年7月开始魏明的基本工资已经是738.53元,住房补贴原则上应该实发258.49元。

小魏告诉记者:“由于时间比较长,相关部门的工作人员也换了一批又一批,2008年前少发的住房补贴不想再追究,只是希望把这6年的住房补贴给爷爷补齐。”记者计算了一下,6年来缺发魏明的住房补贴共计11000余元。安置地以财政困难为由,与当事人初步协商先补齐两年的住房补贴,到底何时能拿到应发的住房补贴,记者会跟踪报道。

## 修车掩盖肇事事实 逃逸车辆终被追回

本报3月17日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高俊 郑辉) 轿车与电动自行车相撞后,轿车车主肇事逃逸,经过民警多日排查,最终找到了肇事司机。

8日下午3时,在宁家埠镇宋家码头东侧路口处,一辆轿车与一辆电动自行车相撞,电动自行车上两人伤情严重,但轿车司机却不见了踪影。据办案交警介绍,现场仅有小轿车遗留的一块挡泥板。随后民警以此为线索通过调查走访最终确定了肇事车辆为大众宝来轿车。通过监控排查最终锁定了嫌疑车牌

号,查找到了肇事车辆和车主。

但是,查到嫌疑车辆后民警却发现小轿车的挡泥板均在。“车子有明显的修复痕迹,监控显示这辆车就是肇事车辆。”民警说。肇事车主本以为会躲过法律追究,但是民警将监控证据摆出,并对其进行了劝说,最终肇事车主对自己的逃逸事实供认不讳。

民警告诉记者,“车主承认自己在肇事后将所有挡泥板全部换掉,企图掩盖交通肇事的事实。”肇事司机将对自已造成的交通事故和肇事逃逸的事实承担法律责任。

## 本周无降水 周六要升温

本报3月17日讯(记者 杜彩霞) 17日,记者从章丘市气象局获悉,本周全市无降水过程,前期受冷空气影响,周六后将升温。具体预报如下:

周二(18日)晴转阴,夜间部分地区有小雨,北风转东北风都是3~4级,气温7℃~

15℃。周三(19日)多云,东北风3级,气温4℃~15℃。周四~周五(20~21日)晴间多云,北风转南风都是3~4级,气温变化不大。周六~周日(22~23日)晴,南风3~4级阵风6级,气温上升,最高气温20℃左右。本周温差较大,气象部门提醒市民注意保暖。

## 咱们大学城,鲜有懒惰生

### 衣服自己洗,不会把脏衣服快递回家

本报3月17日讯(见习记者 王帅) 近期网络热议话题提到:由于快递业务的便捷,眼下高校学生把积攒的脏衣服寄洗,再通过快递寄回来,成了邮政的一种新业务。对此记者调查了章丘大学城几所高校,大多数学生表示,脏衣服都是自己手洗。

16日,记者来到章丘大学城调查,在记者采访的山东财经大学、山东传媒职业学院、济南工程职业学院等几所高校的20多名学生中,九成学生表示自己的衣服都是平时自己手洗,只有两名家

在济南的学生会偶尔在周末带上穿脏的衣服回家机洗。

记者电话咨询了申通、韵达、汇通等多家快递公司,派送大学城附近区域的各快递负责人均表示,没有收到过经常给家里寄衣服的快件。

“多数学校宿舍楼都配有洗衣机,没必要用到快递。”大学生兼职快递员小刘告诉记者,学校各男女生宿舍都配有投币洗衣机,一般是一层楼有一台,计费也较为便宜,如济南大学为4元洗一桶,山东传媒职业学院为3元洗一桶。



## 新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音  
在静默中,触摸风中的自由  
行无疆,以天地为际  
踪无定,以心作指南  
身有形,心无界。新狮跑。



5年10万公里质保 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚章丘金万通4S店 销售热线: 61301111 售后热线: 83361007 地址: 章丘市志成工业园内(龙盘家具城北500米路西)